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INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DO RJ/ AVALIAÇÂO SERGIO CABRAL E EDUARDO PAES – JUNHO 2013  

DISPUTA PARA O GOVERNO ESTADUAL ESTÁ EMPATADA E SEM FAVORITO 
Na intenção de voto espontânea 60% não sabem em quem votar 

Faltando menos de um ano e meio para a eleição estadual do Rio de Janeiro, pesquisa Datafolha mostra disputa acirrada. Nas duas simulações 
feitas pela pesquisa, há candidatos dividindo a liderança. 

Na primeira situação, Lindbergh Farias (PT), Cesar Maia (DEM) e Anthony Garotinho (PL), com respectivamente, 17%, 15% e 15% das intenções de 
voto estão tecnicamente empatados. A seguir aparecem Romário (PSB) e Luiz Fernando Pezão (PMDB), com 8% (cada um), e Miro Teixeira (PDT), 
com 6%. Indecisos alcançaram 7% e voto em branco e nulo 23%. O petista se destaca entre os mais jovens, onde alcança 26% das intenções de 
voto. 

Na segunda situação, sem a presença dos candidatos do PT e do PSB, Maia e Garotinho aparecem empatados em primeiro lugar, com 20% das 
intenções de voto, cada um. Declararam intenção de voto em Pezão, 12%, e em Teixeira, 9%, indecisos chegaram a 8% e branco e nulo a 31%. 

Nesse levantamento, realizado nos dias 27 e 28 de junho de 2013, foram realizadas 1.108 entrevistas junto a moradores do Estado do Rio de 
Janeiro. A margem de erro máxima é de 3 pontos percentuais, para mais ou para menos, para o total da amostra. 

Na intenção de voto espontânea, quando não são apresentados os nomes dos possíveis candidatos, a disputa ao governo fluminense está ainda 
mais indefinida. O atual governador, Sergio Cabral (PMDB), reeleito em 2010 e impossibilitado de concorrer mais uma vez ao cargo, tem 6% das 
intenções de voto. Seu colega de partido e atual prefeito da capital, Eduardo Paes (PMDB), tem 3%, Marcelo Freixo, tem 2%, e com 1%, cada, 
Cesar Maia e Fernando Gabeira. A maioria (60%) ainda não sabe em quem votará, 14% pretende votar em branco ou nulo, 12% citaram outros 
candidatos e 2%, declararam votar no atual governador sem especificar o seu nome. 

 
APROVAÇÃO AO GOVERNO CABRAL CAI DE 55% PARA 25% E ALCANÇA O ÍNDICE MAIS BAIXO EM SEIS ANOS 

Nota média atribuída à administração também teve queda 

Após seis anos e seis meses de governo, o governador Sergio Cabral obteve a taxa de aprovação mais baixa de toda a sua administração. Esse é o 
primeiro levantamento Datafolha após o início das manifestações ocorridas no Estado, há aproximadamente um mês. De novembro de 2011, data 
da última pesquisa Datafolha, para a pesquisa atual, o índice diminuiu trinta pontos percentuais, passando de 55% para 25%. A taxa de regular 
passou de 31% para 38%, e a negativa, subiu de 12% para 36%, atingindo o patamar mais alto, enquanto a taxa dos que não souberam responder 
se manteve em 1%. 

Na análise por segmentos, observa-se que a desaprovação ao governo estadual cresce conforme a escolaridade do entrevistado aumenta. Entre os 
mais escolarizados a taxa de ruim ou péssimo chega a 51% e entre os menos escolarizados a 29%. 

A nota média do governo Cabral também caiu, foi de 6,8 para 4,9, a nota mais baixa de toda sua administração. Uma parcela de 4% deu a nota dez 
para a atual administração, enquanto 14% deram a nota zero e apenas 1% não soube responder. 
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A avaliação do governador frente às manifestações também é negativa, metade (49%) dos moradores da capital avaliam como ruim ou péssima, 
33% como regular, 15% como ótima ou boa e 3% não souberam responder. Os mais escolarizados e mais ricos são os mais críticos a atuação do 
governador frente às manifestações, entre esses segmentos as taxas ficam acima da média, alcançando 67% e 66% de menções. 

 
AVALIAÇÃO NEGATIVA DE EDUARDO PAES SOBE DE 12% PARA 33%, A MAIS ALTA REGISTRADA EM SEU GOVERNO 

Nota média foi de 6,6 para 4,9 

A taxa dos que aprovam a administração de Eduardo Paes diminuiu dezenove pontos preceituais desde o último levantamento, em agosto do ano 
passado, é o que mostra pesquisa Datafolha. Esse é o primeiro levantamento Datafolha após o início das manifestações ocorridas no Estado, há 
aproximadamente um mês. Após quatro anos e seis meses de governo, a aprovação passou de 50% para 30%, índice próximo aos 29%, o mais 
baixo já registrado, de dezembro de 2009. A taxa dos que avaliam como regular se manteve em 37%, enquanto a taxa dos que desaprovam o 
governo do peemedebista, cresceu vinte e um pontos percentuais, indo de 12%, em agosto, para atuais 33%, a mais alta observada em toda sua 
administração. 

Nesse levantamento, realizado nos dias 27 e 28 de junho de 2013, foram realizadas 605 entrevistas junto a moradores da cidade do Rio de Janeiro. 
A margem de erro máxima é de 4 pontos percentuais, para mais ou para menos, para o total da amostra. 

A nota média atribuída ao seu governo passou de 6,6, a nota mais alta já registrada, para 4,9, a mais baixa já registrada. Deram a nota dez ao 
governo Paes, 6% e a nota zero, 18%. 

A atuação do prefeito Paes frente às manifestações também é mal avaliada pelos cariocas, 45% a desaprovam, 35% a avaliam como regular e 17% 
a aprovam – outros 3% não souberam responder. 

 

 

 

 

 

 

 

São Paulo, 28 de junho de 2013. 
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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais do Estado do Rio de Janeiro. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 27 ao dia 28 de junho de 2013, foram realizadas 1.108 entrevistas em 27 municípios, com margem de 
erro máxima 2 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem 
realizados 100 levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha.  
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Masculino 47 100  50 49 47 47 41 42 51 45 36 55 55 57 53 32
Feminino 53  100 50 51 53 53 59 58 49 55 64 45 45 43 47 68
16 a 24 anos 18 19 17 100     9 26 18 16 19 21 18 17 21
25 a 34 anos 22 23 21  100    13 26 27 25 19 26 19 27 8
35 a 44 anos 19 19 19   100   18 20 17 18 24 13 15 24 6
45 a 59 anos 24 24 24    100  30 19 23 23 21 29 31 24 22
60 anos ou mais 18 15 20     100 29 10 16 19 17 12 16 7 42

41,4 40,6 42,0 19,5 29,4 39,2 51,7 66,9 48,5 36,2 40,2 41,9 41,1 39,1 42,5 38,1 48,8
Fundamental 36 33 39 18 22 35 46 59 100   54 30 16 9 31 49
Médio 45 50 42 64 54 48 36 25  100  42 51 46 39 49 36
Superior 19 18 19 18 23 17 18 16   100 4 19 38 53 20 15
PT 15 17 13 12 16 18 14 15 17 16 10 13 20 12 11 17 10
PMDB 3 4 1 1 1 4 5 3 2 3 2 2 3 3 3 3 2
PSDB 2 3 2 1 3 1 4 3 2 3 4 2 2 7 2 2 2
PSOL 2 2 1 5 1 2 1 1 0 1 6 0 2 3 5 2 1
PDT 2 2 1  2 1 2 3 1 2 2 2 1 1 1 1 2
PV 1 1 1 1 1 0 3  0 1 3 0 1 2 6 1 0
PTB 1 0 1   1 1 2 1 0 0 0 1 1  0 1
PSB 0 0 1 0 1 0 1  1 0 1 0 1   1  
PP 0 1  1 1  0   0 1 0 0 1  0 0
PSD 0  0  0   0 0  0 0   1 0 0
DEM 0  0   1    0   0   0  
PRTB 0 0    1    0  0     0
Nomes e referências 3 2 4 3 2 2 4 3 4 3 1 4 2 4 1 3 2
Outro partido 2 2 1 2 1 3 3 1 2 1 3 1 2 3 4 2 2
Nenhum/ não tem 69 64 73 73 71 66 64 70 70 69 66 73 64 63 66 65 76
Não respondeu 0  0    0    0 0    0  

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Capital 40 40 41 38 41 39 41 43 38 40 48 37 37 46 59 40 41
Outros municípios da Região Metropolitana 34 33 35 36 31 37 33 34 39 31 31 38 33 33 22 33 35
Interior 26 27 25 25 28 24 26 23 24 29 21 24 31 21 19 26 24
Até 50 mil habitantes 7 7 7 8 6 7 7 6 6 7 8 6 8 8 4 7 7
Mais de 50 a 200 mil 18 19 18 17 20 19 18 17 18 20 15 18 20 18 18 19 17
Mais de 200 a 500 mil 18 19 18 19 18 19 18 18 17 19 19 19 21 12 14 19 16
Mais de 500 mil habitantes 57 55 58 55 56 56 58 58 59 54 57 57 51 63 64 55 60
PEA 70 79 62 65 89 90 72 28 59 76 75 64 79 74 71 100  
 Assalariado registrado 28 36 22 31 43 39 23 4 22 35 26 25 37 30 19 41  
 Assalariado sem registro 5 4 6 9 7 5 2 1 4 6 3 7 4 4 2 7  
 Funcionário público 6 6 5 2 5 8 9 3 2 5 15 2 7 11 13 8  
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 8 6 1 8 10 9 5 7 8 4 5 8 9 9 10  
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1 1  1 1 1 0   3   3 2 1  
 Empresário 2 3 2 1 2 2 4 1 1 3 4 0 1 5 11 3  
 Free-lance/ bico 14 14 15 10 12 20 17 13 18 13 11 17 17 6 11 21  
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 4 1  0   0 5 0 1 2 3 1  
 Outros PEA 0 0   0   1  0 0  0 1  0  
 Desempregado (procura emprego) 6 6 6 6 10 5 6 0 6 6 4 9 4 4 1 8  
NÃO PEA 30 21 38 35 11 10 28 72 41 24 25 36 21 26 29  100
 Dona de casa 8  15 1 6 8 14 10 13 6 3 12 5 4 4  27
 Aposentado 12 12 11    9 53 18 6 13 12 10 9 16  38
 Estudante 6 5 7 33 1   1 2 10 6 7 3 9 7  21
 Vive de rendas 0  0    0   0  0     0
 Outros NAO PEA 2 0 3   1 2 7 4 1 1 2 2 2 2  6
 Desempregado (Não procura emprego) 2 3 2 1 5 1 3 0 3 2 1 4 1 2   8
Até R$ 1.356,00 39 30 47 33 45 38 38 42 59 37 9 100    36 47
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 19 21 17 20 17 25 14 18 20 20 13  51   21 13
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 18 22 14 18 15 21 18 16 11 21 25  49   20 13
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 11 13 9 13 13 7 14 8 5 11 23   100  12 9
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 6 8 5 4 6 5 9 7 2 6 16    76 7 6
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 2 2 2 3 1 2 2 0 0 1 6    21 2 1
R$ 33.900,01 ou mais 0 0 0 1    0   2    3 0 1
Recusa 3 2 4 2 1 2 3 4 2 1 7     2 5
Não sabe 2 2 2 6 1  2 3 2 3 1     1 6
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 517 591 203 239 207 263 196 399 502 207 437 403 123 92 773 335
Total Nos. absolutos 1.108 516 592 200 239 206 263 200 393 499 216 431 394 127 101 773 335

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

 
Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Interior PT PMDB

Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Masculino 47 46 46 49 54 72 51 43
Feminino 53 54 54 51 46 28 49 57
16 a 24 anos 18 18 17 18 15 7 18 19
25 a 34 anos 22 21 22 24 23 7 19 22
35 a 44 anos 19 19 18 18 23 28 16 18
45 a 59 anos 24 23 24 24 22 40 31 22
60 anos ou mais 18 18 19 16 18 17 16 18

41,4 41,7 41,9 40,4 41,8 47,4 42,4 40,8
Fundamental 36 37 34 33 40 29 30 37
Médio 45 43 44 51 47 54 41 45
Superior 19 20 22 15 13 17 29 18
PT 15 16 13 12 100    
PMDB 3 2 3 3  100   
PSDB 2 2 2 4   18  
PSOL 2 2 3 0   13  
PDT 2 2 2 2   12  
PV 1 1 1 1   8  
PTB 1 1 1    5  
PSB 0 0 0 1   3  
PP 0 0 0 0   2  
PSD 0 0 0    1  
DEM 0   0   1  
PRTB 0 0     1  
Nomes e referências 3 3 3 1   22  
Outro partido 2 2 2 3   14  
Nenhum/ não tem 69 68 69 71    100
Não respondeu 0 0 0      

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

 
Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Interior PT PMDB

Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Capital 40 54 100  34 40 45 41
Outros municípios da Região Metropolitana 34 46   45 28 30 33
Interior 26   100 20 32 25 27
Até 50 mil habitantes 7   27 3 5 8 7
Mais de 50 a 200 mil 18 9  47 16 40 13 19
Mais de 200 a 500 mil 18 15  27 25 16 20 16
Mais de 500 mil habitantes 57 76 100  55 40 59 57
PEA 70 69 69 72 79 78 75 66
 Assalariado registrado 28 28 29 30 29 27 34 27
 Assalariado sem registro 5 4 5 7 9 5 4 4
 Funcionário público 6 4 5 10 5 6 4 6
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 7 9 8 7 11 8 7
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1 1  0 4  1
 Empresário 2 3 3 1 2 2 4 2
 Free-lance/ bico 14 15 13 13 16 25 10 15
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 0   1 1
 Outros PEA 0 0 0  1  0  
 Desempregado (procura emprego) 6 6 4 3 10  9 4
NÃO PEA 30 31 31 28 21 22 25 34
 Dona de casa 8 7 9 11 4 5 4 10
 Aposentado 12 12 12 9 12 12 13 11
 Estudante 6 7 6 5 3  4 8
 Vive de rendas 0 0 0     0
 Outros NAO PEA 2 2 2 2   3 2
 Desempregado (Não procura emprego) 2 3 2 0 1 5 2 3
Até R$ 1.356,00 39 40 37 37 35 29 33 42
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 19 17 18 23 23 27 13 19
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 18 17 15 21 27 15 22 15
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 11 12 13 9 9 14 18 10
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 6 7 9 5 5 11 9 6
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 2 2 2 1 1  3 2
R$ 33.900,01 ou mais 0 0 0     0
Recusa 3 3 3 2 1  0 4
Não sabe 2 2 2 2 0 5 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 824 447 284 167 30 151 760
Total Nos. absolutos 1.108 899 605 209 163 29 156 759

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

PORTE DO MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA

NATUREZA DO MUNICÍPIO
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TOTAL

 Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo
Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 200 
mil

Mais de 200 a 500 
mil

Mais de 500 mil 
habitantes

Masculino 47 49 48 45 46 48 48 46
Feminino 53 51 52 55 54 52 52 54
16 a 24 anos 18 20 19 18 21 17 19 18
25 a 34 anos 22 22 21 22 20 24 21 21
35 a 44 anos 19 20 18 19 18 19 19 18
45 a 59 anos 24 26 23 23 25 23 23 24
60 anos ou mais 18 13 20 18 16 16 18 18

41,4 40,2 41,9 41,5 39,6 41,1 41,0 41,8
Fundamental 36 40 38 29 32 35 33 38
Médio 45 47 46 44 45 50 47 43
Superior 19 12 16 27 23 15 19 19
PT 15 21 17 9 7 13 21 15
PMDB 3 5 2 2 2 6 2 2
PSDB 2 5 2 2 4 4 5 1
PSOL 2 0 1 3  1 1 3
PDT 2 1 1 2 2 1 1 2
PV 1  1 2  1 1 1
PTB 1 1 1 0   1 1
PSB 0 1  0 2  1 0
PP 0 0 0 0  1  0
PSD 0 0 0     0
DEM 0  0   1   
PRTB 0   0   1  
Nomes e referências 3 4 2 3 2 1 4 3
Outro partido 2 2 2 2 7 1 1 2
Nenhum/ não tem 69 58 70 74 75 71 62 69
Não respondeu 0 0      0

PORTE DO MUNICÍPIO

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR SERGIO CABRAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013
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TOTAL

 Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo
Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 200 
mil

Mais de 200 a 500 
mil

Mais de 500 mil 
habitantes

Capital 40 33 38 48    71
Outros municípios da Região Metropolitana 34 38 33 32  35 63 29
Interior 26 30 28 20 100 65 37  
Até 50 mil habitantes 7 10 7 4 100    
Mais de 50 a 200 mil 18 25 18 14  100   
Mais de 200 a 500 mil 18 15 20 18   100  
Mais de 500 mil habitantes 57 50 55 64    100
PEA 70 73 70 67 70 72 74 68
 Assalariado registrado 28 29 30 26 23 25 31 29
 Assalariado sem registro 5 4 5 4 11 5 5 4
 Funcionário público 6 6 5 6 14 8 5 4
 Autônomo regular (Paga ISS) 7 6 6 9 7 6 4 8
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 0 0 1   1 1
 Empresário 2 2 1 3  2 1 3
 Free-lance/ bico 14 19 14 12 11 22 16 12
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 0 2   1 1
 Outros PEA 0  0 0   1 0
 Desempregado (procura emprego) 6 7 7 4 4 3 8 6
NÃO PEA 30 27 30 33 30 28 26 32
 Dona de casa 8 8 7 8 11 10 4 8
 Aposentado 12 9 11 14 11 10 12 12
 Estudante 6 8 6 5 5 7 5 7
 Vive de rendas 0  0     0
 Outros NAO PEA 2 1 3 1 4 1 2 2
 Desempregado (Não procura emprego) 2 1 2 4  1 2 3
Até R$ 1.356,00 39 43 38 37 34 39 41 40
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 19 17 20 19 23 22 19 17
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 18 20 19 16 20 17 22 16
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 11 10 12 11 13 11 7 12
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 6 4 5 9 4 7 3 7
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 2 1 1 3 2  3 2
R$ 33.900,01 ou mais 0 1  0  1  0
Recusa 3 1 3 3 4 2  4
Não sabe 2 3 2 2 2  4 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 279 420 397 76 203 202 626
Total Nos. absolutos 1.108 264 415 417 56 140 167 745

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PORTE DO MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

 

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR SERGIO CABRAL PORTE DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Sérgio Cabral 6 7 4 8 8 7 2 4 6 7 3 5 7 7 2 7 3
Eduardo Paes 3 3 3 2 2 3 3 7 6 2 2 4 4 2 3 3 4
No atual Governador 2 2 2 1 2 4 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
Marcelo Freixo 2 2 1 4 3  1   1 6 0 1 4 5 2 1
Cesar Maia 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1  1 1
Fernando Gabeira/ Gabeira 1 1 0 1 1 1   0 1 1 0 1 1 2 1  
Outras respostas 12 16 9 7 14 14 13 11 13 10 15 10 13 18 13 14 8
Em branco/ nulo/ nenhum 14 12 16 14 15 13 13 13 12 15 16 14 14 10 14 14 13
Não sabe 60 56 63 61 55 58 65 62 60 62 55 63 57 55 58 57 67
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 517 591 203 239 207 263 196 399 502 207 437 403 123 92 773 335
Total Nos. absolutos 1.108 516 592 200 239 206 263 200 393 499 216 431 394 127 101 773 335

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.7 Em 2014 também haverá eleição para governador do estado de Rio de Janeiro.
Em quem você gostaria de votar para governador de Rio de Janeiro em 2014 ? 

(Resposta espontânea e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

 
Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Interior PT PMDB

Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Sérgio Cabral 6 6 6 6 12 6 9 4
Eduardo Paes 3 4 4 0 7 16 5 2
No atual Governador 2 2 2 1 2 13 2 2
Marcelo Freixo 2 2 3    4 1
Cesar Maia 1 1 1 1 1  1 1
Fernando Gabeira/ Gabeira 1 1 1    3 0
Outras respostas 12 10 6 18 18 19 18 9
Em branco/ nulo/ nenhum 14 17 20 6 6 5 9 17
Não sabe 60 57 56 68 53 41 50 64
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 824 447 284 167 30 151 760
Total Nos. absolutos 1.108 899 605 209 163 29 156 759

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.7 Em 2014 também haverá eleição para governador do estado de Rio de Janeiro.
Em quem você gostaria de votar para governador de Rio de Janeiro em 2014 ? 

(Resposta espontânea e única, em %)

 

NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

 Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo
Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 200 
mil

Mais de 200 a 500 
mil

Mais de 500 mil 
habitantes

Sérgio Cabral 6 16 4 1 4 4 7 6
Eduardo Paes 3 5 4 2  2 4 4
No atual Governador 2 4 3 0 2 3  2
Marcelo Freixo 2 0 0 4   1 2
Cesar Maia 1 1 1 0 2  1 1
Fernando Gabeira/ Gabeira 1  1 1  1  1
Outras respostas 12 12 11 12 27 18 13 8
Em branco/ nulo/ nenhum 14 7 9 24 4 7 9 19
Não sabe 60 55 68 55 63 65 65 56
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 279 420 397 76 203 202 626
Total Nos. absolutos 1.108 264 415 417 56 140 167 745

PORTE DO MUNICÍPIO

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.7 Em 2014 também haverá eleição para governador do estado de Rio de Janeiro.
Em quem você gostaria de votar para governador de Rio de Janeiro em 2014 ? 

(Resposta espontânea e única, em %)

 

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR SERGIO CABRAL
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Lindbergh Farias 17 17 18 26 17 16 18 8 15 20 16 17 18 18 12 18 15
Cesar Maia 15 14 17 18 16 12 15 16 19 14 10 17 14 15 10 14 19
Anthony Garotinho 15 16 15 7 20 16 16 18 20 15 7 20 15 6 10 15 15
Romário 8 12 6 12 11 7 6 7 6 9 11 6 9 6 16 9 7
Luiz Fernando Pezão 8 11 6 8 8 8 9 9 8 8 9 7 9 16 5 9 7
Miro Teixeira 6 7 4 3 3 7 6 10 6 4 8 6 5 6 9 5 7
Em branco/nulo/ nenhum 23 20 26 19 21 27 25 24 17 25 31 19 24 29 34 24 21
Não sabe 7 4 9 7 5 7 6 9 9 5 7 8 5 4 3 6 9
Cesar Maia 20 19 21 27 22 15 18 18 25 19 12 23 19 19 16 20 21
Anthony Garotinho 20 21 19 14 24 20 20 20 24 20 12 25 19 10 11 20 20
Luiz Fernando Pezão 12 16 10 15 10 12 12 13 13 12 14 10 13 20 13 12 13
Miro Teixeira 9 11 7 5 8 10 9 13 9 8 11 8 9 9 11 8 9
Em branco/nulo/ nenhum 31 29 32 29 29 36 34 26 21 33 43 24 34 37 43 33 26
Não sabe 8 5 11 10 7 8 7 10 9 8 9 9 6 5 7 7 11
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 517 591 203 239 207 263 196 399 502 207 437 403 123 92 773 335
Total Nos. absolutos 1.108 516 592 200 239 206 263 200 393 499 216 431 394 127 101 773 335

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

SITUAÇÃO B

P.10 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador de Rio de Janeiro em 2014.
Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes _________, em quem você votaria para governador ? 

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

SITUAÇÃO A
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TOTAL

 
Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Interior PT PMDB

Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Lindbergh Farias 17 17 16 17 28 18 12 16
Cesar Maia 15 16 15 13 17 18 15 15
Anthony Garotinho 15 13 9 21 18 11 19 14
Romário 8 9 11 6 3 13 10 9
Luiz Fernando Pezão 8 6 7 14 11 24 11 6
Miro Teixeira 6 6 5 5 4 11 8 5
Em branco/nulo/ nenhum 23 26 30 15 16  21 26
Não sabe 7 6 6 9 4 6 4 8
Cesar Maia 20 21 19 16 28 31 16 19
Anthony Garotinho 20 18 12 27 21 15 27 19
Luiz Fernando Pezão 12 10 13 20 18 29 16 10
Miro Teixeira 9 9 9 9 7 14 9 9
Em branco/nulo/ nenhum 31 34 38 20 24 2 27 34
Não sabe 8 8 9 9 3 8 5 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 824 447 284 167 30 151 760
Total Nos. absolutos 1.108 899 605 209 163 29 156 759

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.10 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador de Rio de Janeiro em 2014.
Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes _________, em quem você votaria para governador ? 

 

NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA



www.datafolha.com.br

TOTAL

 Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo
Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 200 
mil

Mais de 200 a 500 
mil

Mais de 500 mil 
habitantes

Lindbergh Farias 17 22 19 13 14 19 19 16
Cesar Maia 15 21 16 10 11 16 14 16
Anthony Garotinho 15 15 13 17 20 20 19 12
Romário 8 7 8 10 7 6 8 9
Luiz Fernando Pezão 8 15 8 4 27 10 4 7
Miro Teixeira 6 5 6 6 7 5 7 5
Em branco/nulo/ nenhum 23 11 23 33 11 16 21 28
Não sabe 7 5 7 7 4 9 8 6
Cesar Maia 20 27 22 13 16 22 20 20
Anthony Garotinho 20 24 18 19 29 25 24 16
Luiz Fernando Pezão 12 20 14 6 29 16 7 11
Miro Teixeira 9 8 8 10 11 7 9 9
Em branco/nulo/ nenhum 31 16 28 43 14 22 31 35
Não sabe 8 5 10 9 2 8 9 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 279 420 397 76 203 202 626
Total Nos. absolutos 1.108 264 415 417 56 140 167 745

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR SERGIO CABRAL PORTE DO MUNICÍPIO

SITUAÇÃO A

SITUAÇÃO B

P.10 Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a governador de Rio de Janeiro em 2014.
Se a eleição para governador fosse hoje e os candidatos fossem estes _______, em quem você votaria ?

E se os candidatos fossem estes _________, em quem você votaria para governador ? 

 



Evolução da avaliação do governador do Rio de Janeiro - Sérgio Cabral
(estimulada e única, em %)

  
55

  
48

42

55

40
42 42

38
 

 36
38

41

25

33
36 31

38

20

36

11

20
18 19

15
12

Após 3 meses 19 e 
20/03/2007

Após 11 meses 26 
a 29/11/2007

Após 2 anos e 2 
meses 16 a 
19/03/2009

Após 2 anos e 11 
meses 14 a 
18/12/2009

Após 3 anos e 7 
meses 20 a 
23/07/2010

Após 3 anos e 11 
meses 17 a 
19/11/2010

Após 6 anos e 6 
meses 27 e 
28/06/2013

ÓÓtimo/bom 48 36 38 42 41 55 25
Regular 33 40 42 36 42 31 38
Ruim/péssimo 11 20 18 19 15 12 36
Não sabe 8 3 2 2 2 1 1

www.datafolha.com.br

Fonte :  O governador Sérgio Cabral vai completar ______ de governo. Na sua opinião Sérgio Cabral está fazendo um governo: ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo?
Base : Total da amostra – Estado do Rio de Janeiro
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 25 26 24 27 25 26 27 19 28 26 17 27 25 22 19 26 22
Regular 38 39 37 39 37 36 36 43 40 38 33 37 40 42 27 38 37
Ruim/ Péssimo 36 34 37 34 37 36 35 37 29 35 51 34 34 36 54 35 39
Não sabe 1 0 2  1 1 2 1 2 0  2 1 1  1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 517 591 203 239 207 263 196 399 502 207 437 403 123 92 773 335
Total Nos. absolutos 1.108 516 592 200 239 206 263 200 393 499 216 431 394 127 101 773 335

AVALIAÇÃO DO 
GOVERNADOR SERGIO 
CABRAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.8 O governador Sérgio Cabral vai completar dois anos e seis meses de governo.
Na sua opinião, o governador Sérgio Cabral está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

 
Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Interior PT PMDB

Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ Bom 25 24 20 29 36 46 28 21
Regular 38 37 36 42 42 25 33 39
Ruim/ Péssimo 36 39 43 27 21 30 38 39
Não sabe 1 1 1 2 1  1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 824 447 284 167 30 151 760
Total Nos. absolutos 1.108 899 605 209 163 29 156 759

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR SERGIO 
CABRAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.8 O governador Sérgio Cabral vai completar dois anos e seis meses de governo.
Na sua opinião, o governador Sérgio Cabral está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

 Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo
Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 200 
mil

Mais de 200 a 500 
mil

Mais de 500 mil 
habitantes

Ótimo/ Bom 25 100   36 35 21 22
Regular 38  100  41 37 42 37
Ruim/ Péssimo 36   100 23 26 35 41
Não sabe 1     2 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 279 420 397 76 203 202 626
Total Nos. absolutos 1.108 264 415 417 56 140 167 745

PORTE DO MUNICÍPIO

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR SERGIO 
CABRAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR SERGIO CABRAL

P.8 O governador Sérgio Cabral vai completar dois anos e seis meses de governo.
Na sua opinião, o governador Sérgio Cabral está fazendo um governo: 

(Resposta estimulada e única, em %)

 



Evolução da avaliação do governador do Rio de Janeiro - Sérgio Cabral
Nota média

(estimulada e única, em %)

  

( , )

  6,6

5 9 6 6,1 6,3
6,8

 

 

5,9 6 ,

4,9

Após 3 meses 19 e 
20/03/2007

Após 11 meses 26 a 
29/11/2007

Após 2 anos e 2 
meses 16 a 
19/03/2009

Após 2 anos e 11 
meses 14 a 
18/12/2009

Após 3 anos e 7 
meses 20 a 
23/07/2010

Após 3 anos e 11 
meses 17 a 
19/11/2010

Após 6 anos e 6 
meses 27 e 
28/06/2013

Nota média 6,6 5,9 6 6,1 6,3 6,8 4,9
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Fonte :  De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governador Sérgio Cabral?
Base : Total da amostra – Estado do Rio de Janeiro
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Zero 14 13 15 12 14 13 15 15 11 14 20 13 15 12 18 14 15
1 4 3 5 4 5 2 5 3 3 4 5 4 3 3 8 4 3
2 6 4 7 7 7 8 5 3 4 7 7 7 5 4 6 6 7
3 6 6 6 5 7 4 7 6 5 6 7 5 5 8 12 6 6
4 9 9 9 10 9 14 5 7 7 9 12 10 7 9 8 9 8
5 20 22 18 19 17 19 23 22 21 19 21 18 21 23 19 20 21
6 9 10 8 14 8 9 8 8 7 10 10 7 12 9 11 10 8
7 11 13 10 13 14 11 8 11 9 14 9 11 12 16 5 11 12
8 11 11 11 9 11 9 14 13 15 11 6 12 13 8 8 12 10
9 5 5 5 5 4 4 5 5 8 3 2 6 4 3 3 4 7
10 4 3 5 1 3 7 5 6 8 2 1 6 3 2 2 4 4
Não sabe 1 0 1  1 0 1 1 2 1  1 1 1  1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 517 591 203 239 207 263 196 399 502 207 437 403 123 92 773 335
Total Nos. absolutos 1.108 516 592 200 239 206 263 200 393 499 216 431 394 127 101 773 335

4,9 5,0 4,8 4,8 4,8 4,9 4,9 5,1 5,5 4,8 4,0 5,1 4,9 4,8 4,1 4,9 4,9
Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

MÉDIA

P.9 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Sérgio Cabral nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

 
Total Região Metropolitana 
(Capital + Outros da RM) Capital Interior PT PMDB

Outro 
partido

Nenhum/ 
não tem

Zero 14 16 18 9 6 2 15 16
1 4 4 5 3 3 2 3 5
2 6 6 7 4 7 7 6 6
3 6 6 8 5 4 2 6 6
4 9 9 7 9 3 5 5 11
5 20 19 19 23 19 37 23 19
6 9 9 9 10 14 2 12 8
7 11 10 10 14 18 5 7 11
8 11 10 8 15 16 17 10 10
9 5 4 2 6 4 18 3 5
10 4 5 5 1 5 2 7 4
Não sabe 1 1 1 1 1  1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 824 447 284 167 30 151 760
Total Nos. absolutos 1.108 899 605 209 163 29 156 759

4,9 4,8 4,4 5,3 5,7 5,9 4,9 4,7
Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

NATUREZA DO MUNICÍPIO PARTIDO DE PREFERENCIA

MÉDIA

P.9 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Sérgio Cabral nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

 Ótimo/ Bom Regular Ruim/ Péssimo
Até 50 mil 
habitantes

Mais de 50 a 200 
mil

Mais de 200 a 500 
mil

Mais de 500 mil 
habitantes

Zero 14  1 38 5 10 10 18
1 4 0 1 10 9 1 5 4
2 6 2 2 14 2 4 8 6
3 6 0 3 13 9 1 5 7
4 9 1 11 12 2 10 13 8
5 20 5 40 9 21 20 26 18
6 9 10 16 2 11 8 11 9
7 11 20 16 1 21 11 10 11
8 11 32 8  13 21 6 10
9 5 15 2 0 4 9 3 4
10 4 13 1 1 4 1 3 6
Não sabe 1 1    2 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1.108 279 420 397 76 203 202 626
Total Nos. absolutos 1.108 264 415 417 56 140 167 745

4,9 7,7 5,6 2,2 5,4 5,6 4,7 4,7

P.9 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Sérgio Cabral nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

 

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Estado de Rio de Janeiro
Data do campo: 27 e 28/06/2013

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR SERGIO CABRAL PORTE DO MUNICÍPIO

MÉDIA
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METODOLOGIA 
  
 

A pesquisa do Datafolha é um levantamento por amostragem estratificada por sexo e idade com sorteio aleatório dos entrevistados. O universo 
da pesquisa é composto pela população com 16 anos ou mais da cidade do Rio de Janeiro. 
   
Nesse levantamento realizado do dia 06 ao dia 07 de junho de 2013, foram realizadas 605 entrevistas com margem de erro máxima 4 
pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de confiança de 95%. Isto significa que se fossem realizados 100 
levantamentos com a mesma metodologia, em 95 os resultados estariam dentro da margem de erro prevista. 
  
 
Essa pesquisa é uma realização da Gerência de Pesquisas de Opinião do Datafolha. 
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Masculino 46 100  50 50 47 46 39 40 51 47 40 47 56 54 52 33
Feminino 54  100 50 50 53 54 61 60 49 53 60 53 44 46 48 67
16 a 24 anos 17 19 16 100     9 25 16 19 16 17 18 16 20
25 a 34 anos 22 23 20  100    18 22 26 25 17 26 24 27 10
35 a 44 anos 18 19 18   100   17 19 17 17 25 16 11 24 5
45 a 59 anos 24 24 24    100  27 21 25 19 26 27 27 25 22
60 anos ou mais 19 16 22     100 29 13 16 19 17 14 20 8 43

41,9 40,6 42,9 19,8 29,3 39,2 51,4 66,9 47,5 37,8 41,4 40,5 42,3 40,4 43,1 38,6 49,3
Fundamental 34 29 38 17 27 32 38 51 100   52 27 13 9 30 41
Médio 44 49 41 63 46 47 39 30  100  43 53 43 35 47 38
Superior 22 23 22 20 27 21 23 18   100 4 21 44 55 23 20
PT 13 14 12 10 10 18 13 13 14 14 7 10 18 12 8 13 12
PSOL 3 4 2 9 3 4 1  0 3 8 1 3 6 7 4 2
PMDB 3 3 2 1 1 4 3 4 2 3 2 3 3 3 3 3 3
PDT 2 4 1  2 2 4 2 3 1 2 3 1 1 1 2 2
PSDB 2 2 2  2  3 3 1 1 3 1 1 5 3 1 2
PV 1 2 1 1 2 1 1  0 0 4  1 4 3 2  
PTB 1 1 1   2 1 3 1 1 1 1 1 1  1 2
PSB 0 1 0 1 1 1   1 0  1 1   1  
PSD 0  1  1   1 0  1 0   1 0 1
PP 0 0     1   0  0     1
Nomes e referências 3 2 4 4 3 2 3 3 6 2 2 5 3 1 1 3 3
Outro partido 2 2 2 3 2 2 3 1 2 1 4 2 1 3 7 2 2
Nenhum/ não tem 69 66 72 71 74 65 65 70 68 71 68 72 68 64 66 68 71
Não respondeu 0  0    1    1 0    0  

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Rio de Janeiro (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

PEA 69 78 62 64 86 92 72 30 62 74 71 68 74 74 70 100  
 Assalariado registrado 29 37 22 31 46 42 20 7 26 33 26 32 33 30 19 42  
 Assalariado sem registro 5 5 5 8 5 8 1 2 4 6 3 6 4 6 3 7  
 Funcionário público 5 5 5 5 3 3 12 2  6 11 1 7 10 8 7  
 Autônomo regular (Paga ISS) 9 9 9 2 11 12 13 5 11 8 6 8 9 9 14 13  
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 0 1   2 1 1   4   4 1 1  
 Empresário 3 4 2 1 2 5 6 1 2 3 5 0 2 4 14 4  
 Free-lance/ bico 13 12 13 8 12 15 15 12 15 12 9 15 15 3 9 18  
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1 1 1 5 2  1    6 0 3  3 2  
 Outros PEA 0 0   1      1   1  0  
 Desempregado (procura emprego) 4 5 3 5 5 6 2 1 3 6 2 6 2 6  5  
NÃO PEA 31 22 38 36 14 8 28 70 38 26 29 32 26 26 30  100
 Dona de casa 9  16 2 7 5 15 12 14 7 4 11 8 4 1  28
 Aposentado 12 13 11    10 50 19 5 15 10 10 10 16  39
 Estudante 6 6 6 33 2    1 10 6 6 3 8 9  20
 Vive de rendas 0  0    1   0  0     1
 Outros NAO PEA 2  3   1 1 6 2 1 1 1 3  3  5
 Desempregado (Não procura emprego) 2 3 2 1 5 2 2 1 1 3 3 2 3 4   8
Até R$ 1.356,00 37 32 41 40 43 35 29 37 57 36 7 100    36 38
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 18 17 19 20 13 25 17 16 19 20 13  55   18 17
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 15 17 14 10 13 20 19 13 7 19 19  46   17 11
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 13 15 10 12 15 11 15 10 5 12 26   100  14 11
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 9 11 8 6 12 6 10 11 3 8 22    77 10 9
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 2 3 2 6 2 1 3 1 0 1 8    20 3 2
R$ 33.900,01 ou mais 0  1 1    1   2    3 0 1
Recusa 3 3 4 2 2 2 3 7 4 2 5     2 6
Não sabe 2 2 2 4   3 4 4 1 1     1 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 605 280 325 105 131 110 144 115 203 269 133 221 200 77 74 419 186
Total Nos. absolutos 605 280 325 105 131 110 144 115 203 269 133 221 200 77 74 419 186

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Rio de Janeiro (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

 PT
Outro 
partido Nenhum/ não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Masculino 46 51 51 44 48 48 43
Feminino 54 49 49 56 52 52 57
16 a 24 anos 17 14 18 18 18 16 19
25 a 34 anos 22 17 19 23 21 22 22
35 a 44 anos 18 26 17 17 18 17 19
45 a 59 anos 24 23 29 22 23 22 26
60 anos ou mais 19 19 18 19 20 22 14

41,9 43,3 42,5 41,4 42,4 42,8 40,1
Fundamental 34 38 33 33 39 33 28
Médio 44 51 36 46 41 45 47
Superior 22 12 31 21 20 21 25
PT 13 100   14 16 8
PSOL 3  18  3 3 4
PMDB 3  15  6 1 2
PDT 2  11  1 3 2
PSDB 2  9  2 1 2
PV 1  6  1 1 2
PTB 1  6  1 2  
PSB 0  3  1 0  
PSD 0  2   0 1
PP 0  1  1   
Nomes e referências 3  18  6 3 2
Outro partido 2  12  2 2 3
Nenhum/ não tem 69   100 63 69 76
Não respondeu 0    1   

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Rio de Janeiro (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

EDUARDO PAES

SEXO

IDADE

MÉDIA
ESCOLARIDADE

PARTIDO DE PREFERENCIA
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TOTAL

 PT
Outro 
partido Nenhum/ não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

PEA 69 71 70 68 68 67 73
 Assalariado registrado 29 35 31 27 33 26 29
 Assalariado sem registro 5 9 3 4 3 5 6
 Funcionário público 5  3 7 4 6 5
 Autônomo regular (Paga ISS) 9 9 13 8 6 8 11
 Profissional liberal (autônomo universitário) 1 1  1 1 0 2
 Empresário 3  5 3 3 1 6
 Free-lance/ bico 13 10 11 13 12 14 12
 Estagiário/ aprendiz (remunerado) 1  1 2 1 2 1
 Outros PEA 0  1   0  
 Desempregado (procura emprego) 4 6 3 4 4 4 4
NÃO PEA 31 29 30 32 32 33 27
 Dona de casa 9 8 7 9 9 9 7
 Aposentado 12 14 13 11 15 13 8
 Estudante 6 5 6 6 7 5 7
 Vive de rendas 0   0   1
 Outros NAO PEA 2  2 2 1 2 2
 Desempregado (Não procura emprego) 2 1 2 3  4 3
Até R$ 1.356,00 37 30 35 38 37 35 37
De R$ 1.356,01 até R$ 2.034,00 18 26 10 19 17 20 17
De R$ 2.034,01 até R$ 3.390,00 15 21 16 14 16 16 13
De R$ 3.390,01 até R$ 6.780,00 13 12 18 12 12 13 14
De R$ 6.780,01 até R$ 13.560,00 9 8 12 9 9 8 12
De R$ 13.560,01 até R$ 33.900,00 2  6 2 1 2 5
R$ 33.900,01 ou mais 0   0 1  1
Recusa 3 3 1 4 6 4 1
Não sabe 2 1 3 2 2 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 605 77 108 419 180 224 198
Total Nos. absolutos 605 77 108 419 180 224 198

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Rio de Janeiro (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

 

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

EDUARDO PAES



Evolução da avaliação do prefeito do Rio de Janeiro - Eduardo Paes
(estimulada e única, em %)

45

50

38

35 3632

41 41 40
38 37 37

29
33

29

35

30

32

24

29

21 20

1515
12

Após 2 meses - 16 
a 19/03/2009

Após 11 meses - 14 
a 18/12/2009

Após 1 ano e 7 
meses - 20 a 
23/07/2010

Após 1 ano e 11 
meses - 17 a 
19/11/2010

Após 3 anos e 6 
meses - 19 e 
20/07/2012

Após 3 anos e 7 
meses - 28 e 
29/08/2012

Após 4 anos e 6 
meses - 27 e 
28/06/2013

Ótimo/bom 38 29 35 36 45 50 30

-
Regular 32 41 41 40 38 37 37
Ruim/péssimo 24 29 21 20 15 12 33
Não sabe 6 2 3 3 2 2 0

www.datafolha.com.br

Fonte: O prefeito Eduardo Paes vai completar quatro anos e seis meses de governo. Na sua opinião, o prefeito Eduardo Paes está fazendo um governo:
Base : Moradores da cidade do Rio de Janeiro
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 30 31 29 30 29 30 28 31 34 28 27 30 30 27 26 29 31
Regular 37 39 36 34 37 35 35 43 37 38 36 36 41 36 28 36 40
Ruim/ Péssimo 33 30 35 35 34 34 36 24 27 35 37 33 30 35 46 35 28
Não sabe 0 0 1   1 1 1 1   1  1  0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 605 280 325 105 131 110 144 115 203 269 133 221 200 77 74 419 186
Total Nos. absolutos 605 280 325 105 131 110 144 115 203 269 133 221 200 77 74 419 186

P.11 O prefeito Eduardo Paes vai completar seis meses de governo.
Na sua opinião, Eduardo Paes está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Rio de Janeiro (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013
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TOTAL

 PT
Outro 
partido Nenhum/ não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 30 32 38 27 100   
Regular 37 45 32 37  100  
Ruim/ Péssimo 33 21 29 36   100
Não sabe 0 1 1 0    
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 605 77 108 419 180 224 198
Total Nos. absolutos 605 77 108 419 180 224 198

P.11 O prefeito Eduardo Paes vai completar seis meses de governo.
Na sua opinião, Eduardo Paes está fazendo um governo : 

(Resposta estimulada e única, em %)

 

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

EDUARDO PAES

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Rio de Janeiro (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013



Evolução da avaliação do prefeito do Rio de Janeiro - Eduardo Paes
Nota média

(estimulada e única, em %)( , )

6
6,3

6,6

6

5

5,8 5,8

4,9

-
Após 2 meses -

16 a 
19/03/2009

Após 11 meses 
- 14 a 

18/12/2009

Após 1 ano e 7 
meses - 20 a 
23/07/2010

Após 1 ano e 
11 meses - 17 
a 19/11/2010

Após 3 anos e 
6 meses - 19 e 

20/07/2012

Após 3 anos e 
7 meses - 28 e 

29/08/2012

Após 4 anos e 
6 meses - 27 e 

28/06/2013
Nota média 6 5 5,8 5,8 6,3 6,6 4,9

www.datafolha.com.br

Fonte: De zero a dez que nota você dá para o desempenho do prefeito Eduardo Paes ?
Base : Moradores da cidade do Rio de Janeiro
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Zero 18 15 20 22 13 21 21 14 17 19 19 21 19 16 18 19 15
1 3 3 3 4 2 2 6 2 1 4 5 3 3 1 7 4 2
2 4 3 6 6 6 5 6  7 4 2 5 5 4 3 5 4
3 6 6 6 4 11 5 5 5 4 9 4 8 4 5 9 6 6
4 8 9 8 9 11 9 4 8 6 7 14 7 6 13 11 9 5
5 17 16 18 22 17 13 17 19 14 18 20 15 15 22 23 16 22
6 9 11 6 8 12 8 9 6 5 10 11 6 13 12 4 10 6
7 12 16 8 10 12 12 12 14 9 12 15 12 11 10 14 12 11
8 11 11 11 7 6 16 10 17 16 9 8 11 14 10 4 10 13
9 5 4 6 6 4 5 4 8 8 4 2 6 5 4 4 3 9
10 6 5 6 5 5 4 7 7 11 4  6 7 1 4 6 5
Não sabe 0 0 0   1  1 1   0  1  0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 605 280 325 105 131 110 144 115 203 269 133 221 200 77 74 419 186
Total Nos. absolutos 605 280 325 105 131 110 144 115 203 269 133 221 200 77 74 419 186

4,9 5,1 4,7 4,5 4,8 4,8 4,7 5,6 5,5 4,6 4,4 4,8 5,1 4,8 4,4 4,7 5,2

P.12 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Eduardo Paes nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

MÉDIA
Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Rio de Janeiro (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 26 30 22 22 23 20 31 34 31 24 23 26 30 16 32 25 28
Regular 33 35 31 25 40 35 33 33 33 33 32 35 32 36 24 33 33
Ruim/ Péssimo 39 33 43 52 36 41 37 29 31 41 45 35 37 47 43 40 36
Não sabe 2 1 3 1 2 5  4 5 1  4 2 1  2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 605 280 325 105 131 110 144 115 203 269 133 221 200 77 74 419 186
Total Nos. absolutos 605 280 325 105 131 110 144 115 203 269 133 221 200 77 74 419 186

P.19 Como você avalia a atuação da presidente Dilma Rousseff frente aos protestos que aconteceram
em várias cidades brasileiras: ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Rio de Janeiro (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013
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TOTAL

 PT
Outro 
partido Nenhum/ não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 26 38 27 24 38 26 15
Regular 33 42 33 32 31 39 29
Ruim/ Péssimo 39 19 38 42 29 33 54
Não sabe 2 1 2 2 2 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 605 77 108 419 180 224 198
Total Nos. absolutos 605 77 108 419 180 224 198

P.19 Como você avalia a atuação da presidente Dilma Rousseff frente aos protestos que aconteceram
em várias cidades brasileiras: ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)

 

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

EDUARDO PAES

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Rio de Janeiro (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013
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TOTAL

 PT
Outro 
partido Nenhum/ não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Zero 18 14 16 19  1 54
1 3 1 3 4  0 9
2 4 1 6 5 2 3 9
3 6 6 4 7 3 4 12
4 8 5 7 9 1 13 9
5 17 14 14 19 5 38 5
6 9 19 7 7 6 18 1
7 12 14 14 11 24 12 1
8 11 12 13 11 27 7 1
9 5 8 9 4 15 2  
10 6 3 6 6 18 1  
Não sabe 0 1  0    
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 605 77 108 419 180 224 198
Total Nos. absolutos 605 77 108 419 180 224 198

4,9 5,4 5,3 4,7 7,7 5,4 1,7

P.12 De zero a dez que nota você dá para o desempenho de Eduardo Paes nesse período de governo ?
(Resposta estimulada e única, em %)

 

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

EDUARDO PAES

MÉDIA
Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Rio de Janeiro (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 15 14 16 14 8 15 21 15 26 10 8 18 17 6 8 14 17
Regular 33 35 31 25 43 25 27 43 39 32 25 33 36 30 26 32 34
Ruim/ Péssimo 49 51 48 58 47 55 50 37 29 56 67 43 46 62 66 52 44
Não sabe 3 1 5 3 2 4 2 5 6 2 1 6 3 1  2 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 605 280 325 105 131 110 144 115 203 269 133 221 200 77 74 419 186
Total Nos. absolutos 605 280 325 105 131 110 144 115 203 269 133 221 200 77 74 419 186

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Rio de Janeiro (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.20 Como você avalia a atuação do governador do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral frente aos protestos
que aconteceram no estado do Rio de Janeiro nas últimas semanas:  ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

 PT
Outro 
partido Nenhum/ não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 15 16 17 14 33 8 6
Regular 33 49 28 31 32 47 17
Ruim/ Péssimo 49 32 52 52 31 42 75
Não sabe 3 3 4 3 4 3 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 605 77 108 419 180 224 198
Total Nos. absolutos 605 77 108 419 180 224 198

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

EDUARDO PAES

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Rio de Janeiro (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.20 Como você avalia a atuação do governador do Rio de Janeiro, Sérgio Cabral frente aos protestos
que aconteceram no estado do Rio de Janeiro nas últimas semanas:  ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)
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TOTAL

 
Mascu- 

lino
Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 a 
10 S.M.

Mais de 
10 S.M. PEA

NÃO 
PEA

Ótimo/ Bom 17 16 17 14 14 17 19 19 26 12 13 18 20 6 16 16 18
Regular 35 37 33 30 39 31 33 42 36 36 32 38 34 34 31 32 41
Ruim/ Péssimo 45 45 45 52 45 47 45 34 31 51 53 39 43 58 50 48 36
Não sabe 3 2 5 3 2 5 3 5 7 1 2 5 4 1 3 3 5
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 605 280 325 105 131 110 144 115 203 269 133 221 200 77 74 419 186
Total Nos. absolutos 605 280 325 105 131 110 144 115 203 269 133 221 200 77 74 419 186

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Rio de Janeiro (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

P.21 E como você avalia a atuação do prefeito Eduardo Paes frente aos protestos
que aconteceram na cidade do Rio de Janeiro nas últimas semanas:  ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)

 

SEXO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL
OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL
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TOTAL

 PT
Outro 
partido Nenhum/ não tem

Ótimo/ 
Bom Regular

Ruim/ 
Péssimo

Ótimo/ Bom 17 19 20 16 43 9 3
Regular 35 45 41 32 34 52 16
Ruim/ Péssimo 45 31 37 49 19 37 78
Não sabe 3 4 2 4 4 3 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 605 77 108 419 180 224 198
Total Nos. absolutos 605 77 108 419 180 224 198

P.21 E como você avalia a atuação do prefeito Eduardo Paes frente aos protestos
que aconteceram na cidade do Rio de Janeiro nas últimas semanas:  ótima, boa, regular, ruim ou péssima ?

(Resposta estimulada e única, em %)

Projeto: PO3694
Base: Total da amostra - Rio de Janeiro (Capital)
Data do campo: 27 e 28/06/2013

 

PARTIDO DE PREFERENCIA
AVALIAÇÃO DO PREFEITO 

EDUARDO PAES




